

Változások a megrendelt K+F szolgáltatások innovációs járulék levonhatóságával kapcsolatosan

Hír-ADÓ



Jelen hírlevelünk célja ügyfeleink tájékoztatása egy 2011. január 1-étől hatályos jogszabály-változásról, melynek következtében egyrészt szűkül azoknak a szervezeteknek a köre, akiktől megrendelt kutatási-fejlesztési (K+F) tevékenység költségével az adózó csökkentheti a fizetendő innovációs járulék összegét, másrészt szűkül az elismert K+F tevékenységek köre is.

Változások a megrendelt K+F szolgáltatások innovációs járulék levonhatóságával kapcsolatosan



Az adózó által megrendelt kutatás-fejlesztési tevékenység, mint a fizetendő innovációs járulék összegét csökkentő tétel

A megrendelt K+F tevékenységre vonatkozó innovációs járulékot csökkentő szabályozás 2011. január 1-étől három ponton változik:

1. Az új szabályok szerint a költségvetési gazdálkodási rendszerben működő szervezeteken (pl. egyetem) kívül csak a **közhasznúsági fokozattal rendelkező** non-profit kutatóhelytől megrendelt kutatás-fejlesztés közvetlen költségével lehet csökkenteni a fizetendő járulék összegét a gazdasági társaság saját tevékenységi körében végzett kutatás-fejlesztési tevékenység költségén kívül. A korábbi szabályozással ellentétben tehát január 1-étől követelmény, hogy a szolgáltatást nyújtó kutatóhely rendelkezzen közhasznúsági fokozattal.
2. A non-profit kutatóhelytől megrendelt K+F szolgáltatás ellenértékének levonhatósága esetén a törvényváltozáshoz fűzött magyarázat szerint feltétel továbbá 2011. január 1-jétől, hogy a szolgáltatást nyújtó non-profit kutatóhely **alaptevékenysége (főtevékenysége) legyen a kutatás-fejlesztési tevékenység**, vagy legalábbis alaptevékenységéhez (főtevékenységéhez) kapcsolódóan végezzen K+F-et. Ennek a változtatásnak a célja azon szervezetektől megrendelt szolgáltatásokhoz kapcsolódó csökkentés korlátozása, amelyek alaptevékenysége nem K+F tevékenység végzése, vagy legalábbis az általa nyújtott K+F tevékenység nem kapcsolódik főtevékenységéhez.
3. További szigorítás, hogy a jövő évtől kezdődően csak **az adózó saját tevékenységéhez megrendelt K+F** tevékenység költségével lehet a járulékkötelezettséget csökkenteni. Az új szabályozás alapján várhatóan a cég főprofilját fogja az adóhatóság irányadónak tekinteni az igénybe vett K+F szolgáltatás vizsgálata során, de ez feltételezhetőleg nem jelenti azt, hogy az olyan megrendelt K+F tevékenység költségével ne lehetne a jövőben csökkenteni a fizetendő innovációs járulékot, amely az adózó belső működési területeihez (pl. stratégia, szervezetfejlesztés, HR, stb.) kapcsolódik.

A fenti változások és annak alkalmazása körüli bizonytalanságok különös körültekintésre kell, hogy intsek a társaságokat az igénybe vett K+F szolgáltatásokkal kapcsolatos innovációs járulék csökkentés tekintetében.

Ezzel kapcsolatosan készséggel állunk ügyfeleink rendelkezésére.

Kapcsolatok

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen észrevétele, hozzáfűzni valója van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot szakértőinkkel az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner

Tel : +36-1-428-6728

Email : akovesdy@deloitteCE.com

Veszprémi István

Partner

Tel : +36-1-428-6907

Email : iveszpremi@deloitteCE.com

Dr. Gyuricsku Eszter

Igazgató

Tel : +36-1-428-6756

Email : egyuricsku@deloitteCE.com

Dr. Márkus Csaba

Igazgató

Tel : +36-1-428-6793

Email : csmarkus@deloitteCE.com

Knébel Tamás

Igazgató

Tel : +36-1-428-6460

Email : tknebel@deloitteCE.com

Bagdi Lajos

Menedzser

Tel : +36-1-428-6986

Email : lbagdi@deloitteCE.com

A Hír-ADÓ ügyfeleinkhez elektronikus úton érkezik. Amennyiben Ön is szeretné megkapni kiadványunkat, kérjük, jelezze igényét Sági Mónikánál (tel.: +36-1-428-6812; e-mail: msapi@deloittece.com).

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt.-től (Deloitte Zrt.) származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében. A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak.

A jelen dokumentumban szereplő információ nem képezheti az ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Az ügyfeleinket kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala vagy ilyen lépés megtétele előtt kérjék ki képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

A jelen dokumentum és a benne foglalt információk a jelen helyzetet tükrözik, de nem szolgálnak a Deloitte Zrt. által tett jognyilatkozatként és társaságunk nem vállal felelősséget sem a jelen dokumentummal sem a benne foglalt információkkal, illetőleg semminemű teljesítési vagy minőségi megfeleléssel kapcsolatban. A Deloitte Zrt. elhárítja felelősségét a szolgáltatásai piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen dokumentumot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A jelen dokumentum vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatos bármilyen közvetlen, közvetett, következményes, járulékos, büntető, illetve bármilyen egyéb kárért – akár szerződéses, jogszabály szerinti vagy szerződésen kívüli károkozás (pl. gondatlanság) következménye – a Deloitte Zrt. nem vonható felelősségre.

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited társaságra és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy.
A Deloitte Touche Tohmatsu Limited és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol."

Deloitte Zrt.
Dózsa György út 84/C
1068 Budapest
Tel: (1) 428 68 00
Fax: (1) 428 68 01

© 2010 Magyarország
Minden jog fenntartva.